
PROBLEMAS DE QUÍMICA

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA       

Problema233: Dados os ións Cl– e K+: Escribe as súas configuracións electrónicas e indica os 
posibles números cuánticos dos seus electróns máis externos. 

[17Cl–] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 

[19K+] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 

As configuracións coinciden pois os dous ións teñen o mesmo número 
de electróns.

Os posibles números cuánticos (n, l, m, s) serán:

(3, 1, +1, +1/2)
(3, 1, +1, –1/2)
(3, 1, 0, +1/2)
(3, 1, 0, –1/2)
(3, 1, –1, +1/2)
(3, 1, –1, –1/2)
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7s 7p 7d 7f
6s 6p 6d 6f
5s 5p 5d 5f
4s 4p 4d 4f
3s 3p 3d
2s 2p
1s

1    3    5    7


